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Міжнародна студентська олімпіада з програмування 

30 вересня школярі та студенти України 

мали змогу помірятися своїми силами в 

міжнародному турнірі з програмування ICPC 

2023. Змагалися командами – кожна 

складалася з трьох учасників. В Ужгороді 

перший тур олімпіади відбувався на 

факультеті інформаційних технологій 

Ужгородського національного університету. 

Другий етап відбувся 28 жовтня у місті Львів, 

де команда sUzh_SVAP посіла третє місце 

серед шкільних команд Західного регіону 

України.  

 

 

 

 



 

Інформаційна довідка  

Міжнародна студентська олімпіада з програмування (International Collegiate 

Programming Contest, ICPC) є однією з найпрестижніших і найпопулярніших зі 

спортивного програмування серед університетів та шкіл  світу. ICPC відбувається 

щорічно й збирає команди студентів  та школярів з різних навчальних закладів для 

вирішення складних завдань програмування. Змагання проводяться на рівнях 

регіональних, національних та підсумкових раундів, які ведуть до світового фіналу. 

Учасники мають обмежений час для розв'язання завдань за допомогою різних мов 

програмування, таких як C ++, Java, Python тощо. ICPC відома своєю складністю, тому 

перемога в цьому змаганні вважається величезним досягненням для студентів та учнів  

. 

Матеріал підготувала Анна Пришляк 

 

 

Вітаємо  з великим досягненням у 

перемозі на олімпіаді з програмування! 

Ваш успіх свідчить про великий талант і 

наполегливість. Така перемога - це велике 

досягнення, яким варто пишатися. 

Бажаємо вам подальших успіхів у вашому 

навчанні та кар'єрі в галузі програмування! 

 

Команда переможців  sUzh_SVAP, яка 

здобула  друге місце серед учнівських 

команд західного регіону: тренер – Сергій 

Дмитрович Вапнічний, учнів 

Ужгородського наукового ліцею в складі: 

Юрченко Вікторія, Міца Аліна та Капустяк 

Юрій. 

 

 



Молодіжний Форум Єдності "Гідні.Вільні.Незламні" 

17-18 листопада відбувся Молодіжний Форум Єдності 

"Гідні.Вільні.Незламні", який організувала ГО "Нова генерація України " 

під керівництвом Марії Рущак та зі сприяння Закарпатської ОВА та 

департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОВА. 

Представники нашого закладу: заступник директора з виховної роботи 

Кепич Д.І., Рущак Святослав, учень 8 класу та Бартованець Анастасія, 

учениця 9 класу - були запрошені і мали змогу долучитися до такого 

масштабного заходу.  

  

 

 

 

 

Слово до теми  

           Молодіжний форум єдності "Гідні.Вільні. Незламні" є заходом, спрямованим на залучення молоді до 

активної громадської участі, обговорення важливих суспільних питань та сприяння формуванню 

громадянської свідомості. Цей форум надає унікальну можливість молодим людям обмінюватися ідеями, 

навичками та досвідом у різних сферах, таких як лідерство, соціальна відповідальність, розвиток особистості 

та багато інших. 

         На форумі "Гідні.Вільні. Незламні" учасники мають змогу взяти участь у різноманітних тренінгах, 

майстер-класах, дискусіях та іграх, спрямованих на розвиток їх навичок у сфері міжособистісних відносин, 

комунікації та співпраці. Крім того, форум сприяє розвитку молодіжного лідерства та активізації участі молоді 

в прийнятті рішень на різних рівнях. 

          Цей захід також сприяє формуванню позитивного соціального середовища, створенню мережі контактів 

та підтримки спільних ініціатив серед молоді. З іншого боку, форум "Гідні.Вільні. Незламні" допомагає 

молодим людям розуміти важливість захисту прав людини, громадянської активності та участі у розвитку 

суспільства. 

           Узагальнюючи, молодіжний форум єдності "Гідні.Вільні. Незламні" є важливим майданчиком для 

розвитку та об'єднання молоді, спрямованим на підтримку активної громадянської позиції та розвиток 

суспільства. 

                                                                            Марія Пришляк 

 

 

 



ШАНУЙМО ПОДВИГ ГЕРОЇВ МАЙДАНУ 

У рамках заходів вшанування пам'яті Героїв Майдану  було організовано проведення 

годин історичної правди «Вони пройшли крізь вогонь і зброю», години спілкування 

«Україна – територія гідності та свободи», книжкова виставка «Шануймо подвиг героїв 

Майдану», перегляди документального фільму «Майдан - Революції Гідності народу», 

створено практично-орієнтовний проєкт «Відчуття майдану». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пам'ятаємо …. 

Герої Майдану - це учасники мирних протестів на Майдані Незалежності в Києві у 2013-

2014 роках, які виступали за демократичні зміни в Україні. Вони намагалися боротися за 

свої права та протистояли владі, що підтримувала проросійську політику. Герої Майдану 

виявили значний героїзм, вистоявши у різних випробуваннях та виступаючи проти 

насильства. Вони стали символами відваги, солідарності та верховенства демократії, які 

вразили увесь світ. Трагічно, багато з них стали жертвами різних подій під час революції. 

Їхні вчинки й жертви назавжди увійшли в українську та світову історію, роблячи їх 

символами боротьби за свободу та гідність. 

                                                                          

 

 

 

 

 

 

 



В Ужгородському науковому ліцеї – нове знайомство: лабораторія Тех Лабінно з Tech StartUp school 

22 листопада до учнів Ужгородського наукового ліцею (на запрошення Департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту Закарпатської ОВА директора Мар’яни Марусинець) завітала мобільна лабораторія Тех Лабінно з Tech 

StartUp school під керівництвом @Назар Подольчак в межах реалізації спільного проекту з ЮНІСЕФ. У дружній 

атмосфері 479 учнів 8-11 класів мали можливість познайомитися з цікавими дослідами з фізики - від електрики 

до акустики, вивчити поведінку роботів у лабіринті Tech Labinno, виділити ДНК з пшениці, познайомитися з 

молекулярною кухнею та побачити як працює 3D принтер. 

Мобільна лабораторія "Тех Лабінно" з Tech StartUp school може бути унікальною з урахуванням 

кількох аспектів. Зазвичай, мобільні лабораторії мають ряд переваг, зокрема: 

Гнучкість: мобільна лабораторія може заїжджати на територію різних установ, надавати 

послуги на місці, що спрощує доступ до технологій для широкого кола користувачів. 

Інновації: мобільні лабораторії можуть бути оснащені останнім обладнанням та технологіями, 

що дозволяє забезпечити доступ до передових методів досліджень та розробок. 

Навчання: мобільна лабораторія може бути використана для проведення навчальних заходів, 

майстер-класів та інших освітніх програм, а також для просування STEM-освіти серед молоді. 

Співпраця: мобільна лабораторія може стати платформою для співпраці між різними 

інституціями, урядовими установами та приватним сектором для спільних проектів та досліджень. 

 

 

 

 

 

 



Екскурсія до Закарпатської ОВА 

Показати, як працюють органи державної влади та місцевого самоврядування, - основне завдання, яке 

ми ставили перед собою, запрошуючи до ОВА старшокласників. 

Іноді молодь не знає, що таке обласна військова адміністрація й облрада, хто там працює і які обов’язки виконує. 

Саме тому, аби ліцеїсти були більш обізнаними, запросили двадцять дев’яти- і десятикласників Ужгородського 

науково ліцею – учнівське самоврядування й активних учнів – до Закарпатської ОВА. 

     
         Після відвідування державної адміністрації та долучення до роботи депутатського 

корпусу ми , учні ліцею, можемо  досвідчити ряд позитивних вражень. По-перше, такий досвід 

може сприяти поглибленню нашого  розуміння ролі та функцій державних установ, а також 

механізмів ухвалення рішень на рівні держави. Ми отримали унікальну можливість 

спостерігати за процесами, які керують життям країни з першоджерела. 

Крім того, участь у роботі депутатського корпусу може допомогти нам розвивати навички 

спілкування, переконання, та лідерства, а також навчити  нас сприймати інші погляди та 

взаємодіяти з різними групами людей. 

Цю можливість ми мали , коли знаходилися у залі засідань. 

 Катерина Стецевич

 



Профорієнтаційна зустріч з метою популяризації військових професій 

Військово-патріотичне виховання є складовою частиною національно патріотичного виховання та 

повинно бути зорієнтоване на формування у молоді готовності до захисту України, на розвиток 

бажання здобувати військові професії та проходити військову службу. 

22 листопада в закладі освіти з метою популяризації служби в ЗСУ відбулася зустріч старшокласників з 

представником Житомирського військового інституту. 

 

 

 

Без права на забуття 

У закладі освіти було проведено інформаційно-просвітницькі заходи до Дня пам'яті жертв 

Голодоморів. У шкільній бібліотеці організована виставка фотоматеріалів та публіцистичної 

літератури «Де б ти не був – вшануй померлих від голоду», яку відвідали учні та педагоги.  Були  

проведені  години пам’яті і скорботи «Голодомор – великий злам», «Біль всієї України – Голодомор 

1932-1933 років».   

 

 

 



У тернистім полі української землі,  

Де життя відчайдушно мліло, тліло та страждало,  

Пам'ять про вас у віках забута не буде,  

Голодоморів жертви, ваші імена вічно живі. 

Слізьми і кров'ю политі пшеничні поля, 

 Зникли всі сни про щастя, майбутнє й весняні мрії, 

 Смутна пам'ять про вас, скована бурями та негодами,  

Але вашій долі належить гідна вічна пам'ять. 

Людська скорбота і страждання голосно лунають,  

У серцях кожного українця, як рідні долі та муки, 

 Нехай в небесах світить ім'я кожної жертви,  

Щоб країна пам'ятала і шанувала , назавжди і повіки. 

Назар  Піцура 

 

Андріївські вечорниці на сучасний лад 

Згідно  з новим церковним календарем цього року ми відзначаємо свято Святого Андрія  30 листопада. Учні 

вирішили не порушувати таку хорошу українську традицію, а не надовго повернутися в минуле та влаштували 

справжнє свято – Андріївські вечорниці. Учасниками цього дійства стали учні 9-Б класу.  

 


